



**REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO
GOSPODARSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠA**

*Petra Krešimira IV br. 1, 35 000 Slavonski Brod
tel.: 035/443-126; fax.: 035/404-190
e-mail: komunalno@bpz.hr*

KLASA: UP/I 351-02/13-01/02
URBROJ: 2178/1-03-13-2
Slavonski Brod, 9. listopada 2013. godine

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša Brodsko-posavske županije, Petra Krešimira IV. broj 1, Slavonski Brod, na temelju lanka 160. stavka 1. i lanka 162. Zakona o zaštiti okoliša («Narodne novine», broj 80/13), lanka 28. stavka 3. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš («Narodne novine», broj 64/08 i 67/09), te lanka 7. stavka 2, točke 1 Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša («Narodne novine», broj 64/08) objavljuje

I N F O R M A C I J U

**o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš –
Rekonstrukcija savskog obrambenog nasipa i izgradnja prometnica, pješačkih površina i
šetnice na nasipu u naselju Davor, Idejni projekt**

Nadležno tijelo za provedbu postupka

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša Brodsko-posavske županije, Petra Krešimira IV. broj 1, Slavonski Brod

Nositelj zahvata

Općina Davor, Ivana Gundulića 35, Davor

Pravni temelj za vođenje postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš su odredbe članak 78. Zakona o zaštiti okoliša i odredbe članaka 27., 28., 29. i 30. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš. Naime za zahvate navedene u točki 2.2. *Kanali, nasipi i druge građevine za obranu od poplave i erozije obale*, Priloga III. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš, ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš provodi nadležno upravno tijelo u županiji, odnosno Upravno odjel za komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša Brodsko-posavske županije.

Lokacija zahvata se nalazi u Brodsko-posavskoj županiji na području Općine Davor.

Lokacija zahvata je područje nasipa u naselju Davor, k.o. Davor, k.br.2815, 3687/1,3687/2, 3687/3, 2797, 2805, 3459/2, 3676 i 3667.

Sažeti opis zahvata

Zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš – Rekonstrukcija savskog obrambenog nasipa i izgradnja prometnica, pješačkih površina i šetnice na nasipu u naselju Davor, Idejni projekt.

Postojeći teren se proteže po kruni obrambenog nasipa koji je većim dijelom rekonstruiran sa potrebnim nadvišenjem nad velikom vodom 100-godišnjeg povratnog perioda, dok se za ostatak obrambenog nasipa planira rekonstrukcija.

Projektom je obuhvaćeno projektiranje prometnice i pješačkih površina (šetnica) na nasipu u dužini od cca L=3000,00 m i obrambenog zida u duljini cca L=900,00 m.

Faznost izgradnje po dionicama:

1. dionica – izgradnja pješačko-biciklističke staze od igrališta do Ulice A. Starčevića
2. dionica – izgradnja prometnice od Ulice A. Starčevića do postojećeg asfalta kod kućnog br. 41
3. dionica – izgradnja obrambenog zida i povišenje dijela nasipa od pristupnog puta kupalištu do postojećeg obrambenog zida i izgradnja obrambenog zida od Ulice V. Nazora do kraja Savske ulice
4. dionica – izgradnja šetnice Hrv. branitelja od Ulice V. Nazora do Trga M. A. Relkovića

5. dionica – izgradnja prometnice od Trga M. A. Relkovića do raskrižja Ulice V. Krema i puta u Crnac
6. dionica – izgradnja pješačko-biciklističke staze od raskrižja Ulice V. Krema i puta u Crnac do spoja
na asfaltnu cestu Orubica-Davor koja ide iz naselja prema nasipu
Planirani zahvat usklađen je s Prostornim planom uređenja Općine Davor.

Sažetak postupka

Nositelj zahvata je podnio zahtjev Upravnom odjelu za komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša Brodsko-posavske županije koji provodi postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, temeljem dostavljane dokumentacije i poznatih činjenica. Sukladno članku 29. Uredbe traže se mišljenja tijela ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S o tome da li je moguće i ekvivalenti značajan negativan utjecaj na područje njihove nadležnosti. Nakon pristiglih mišljenja tijela i/ili osoba određenih propisima i/ili JLP(R)S i mišljenja javnosti i zainteresirane javnosti, Upravni odjel donijeti rješenje, kojim će biti utvrđeno da li je potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš.

Nadležna tijela i pravne osobe s javnim ovlastima – sudionici u postupku:

- Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za srednju i donju Savu, Zagreb
- HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektra Slavonski Brod, Pogon Nova Gradiška
- Županijska uprava za ceste, Slavonski Brod

Način otkrivanja javnosti na informaciju:

Javnost i zainteresirana javnost može svoje mišljenje o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš u pisanom obliku dostaviti na sljedeću adresu: Brodsko-posavska županija, Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša, P. Krešimira IV. br. 1, Slavonski Brod, u roku od 30 dana od dana objave ove Informacije na svojim službenim internetskim stranicama (www.bpz.hr).

Način informiranja javnosti i zainteresirane javnosti o ishodu postupka povodom zahtjeva nositelja zahvata:

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša Brodsko-posavske županije objavit će na svojim službenim internetskim stranicama (www.bpz.hr) i oglasnoj ploči, rješenje doneseno povodom predmetnog zahtjeva.

PROJEKTOVALNIK

Miroslav Jarić, dipl. ing.